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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
Készült: Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. március 31. (kedd) 
napján 15:00 órai kezdettel megtartott soros nyilvános képviselő-testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  
Kosárszki József   polgármester 
Czövek Zoltán    alpolgármester 
Pál Domonkos Csaba  képviselő 
Varga Zoltán    képviselő 
 
Távolmaradását jelezte:  
Démi Zoltán    képviselő 
 
Tanácskozási joggal:  
Fidrich Tamásné   jegyző  
 
Meghívottak: A mellékelt jelenléti ív szerint.  
 
Kosárszki József polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testületi 
ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból 4 fő megjelent.  
 
Tárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban szereplők szerint tett javaslatot az 
alábbiak szerint:  
  
1./ Javaslat az önkormányzat 2026. évi közbeszerzési tervének jóváhagyására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
2./ Javaslat háziorvos helyettesítésére vonatkozó szerződés elfogadására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
3./ Beszámoló a család- és gyermekjóléti szolgálat 2025. évi tevékenységéről 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
4./ Beszámoló a 2025. évi közművelődési feladatokról 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
5./ Képviselői indítvány főépítész személyében történő változásra 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
6./ Javaslat játszóudvar fejlesztésére 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
7./ Javaslat Magyar Falu Program keretében közvilágítás fejlesztésére árajánlatok bekérésére 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
 



8./ Javaslat Magyar Falu Program keretében Faluház felújítására árajánlatok bekérésére 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
9./ Javaslat Baba liget járdafelújítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
10./ Javaslat nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz közszolgáltató által készített 
éves költségelszámolás jóváhagyására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
11./ Javaslat MTKT társulási megállapodás módosítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
A tárgyalandó napirendre módosító javaslat nem érkezett. A polgármester szavazásra 
bocsátotta a tárgyalandó napirendre tett javaslat elfogadását az elhangzottak szerint: 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
31/2026. (III. 31.) határozata 

a napirendi pontok elfogadásáról  
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyalandó napirendre tett 
javaslatot az alábbiak szerint fogadja el:  
1./ Javaslat az önkormányzat 2026. évi közbeszerzési tervének jóváhagyására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
2./ Javaslat háziorvosi helyettesítésére vonatkozó szerződés elfogadására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
3./ Beszámoló a család- és gyermekjóléti szolgálat 2025. évi tevékenységéről 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
4./ Beszámoló a 2025. évi közművelődési feladatokról 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
5./ Képviselői indítvány főépítész személyében történő változásra 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
6./ Javaslat játszóudvar fejlesztésére 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
7./ Javaslat Magyar Falu Program keretében közvilágítás fejlesztésére árajánlatok 
bekérésére 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
8./ Javaslat Magyar Falu Program keretében Faluház felújítására árajánlatok 
bekérésére 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
9./ Javaslat Baba liget járdafelújítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
10./ Javaslat nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz közszolgáltató által 
készített éves költségelszámolás jóváhagyására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
11./ Javaslat MTKT társulási megállapodás módosítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 



1./ Javaslat az önkormányzat 2026. évi közbeszerzési tervének jóváhagyására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy a Petőfi S. utcai beruházás kapcsán a II. 
negyedévet érintően lesz várhatóan közbeszerzési eljárás, hiszen a költségbecslés alapján 
bruttó 91 millió forint értékű munkát fognak elvégezni, ezt tartalmazza a terv. 
 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az 
önkormányzat 2026. évi közbeszerzési tervének jóváhagyásáról szóló határozat tervezet 
elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

32/2026. (III. 31.) határozata 
Nagyveleg Község Önkormányzat 2026. évi összesített közbeszerzési tervéről 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 
2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdése alapján Nagyveleg Község 
Önkormányzatának 2026. évi összesített közbeszerzési tervét jelen határozat 
melléklete szerint elfogadja. 

  
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása 
érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.  

 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
2./ Javaslat háziorvosi helyettesítésre vonatkozó szerződés  
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy a háziorvos helyettesítésére szükséges 
szerződést kötni. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy dr. Bechtold Péter több körzetben is helyettesít, ezért 
nem biztos, hogy egy rendkívüli helyettesítést meg tud oldani, ezért fontosnak tartja, ha más 
orvossal is biztosítanak helyettesítést. 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy dr. Szúnyogh Erzsébettel is van szerződése 
az önkormányzatnak az ilyen esetek elkerülése érdekében. 
 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az 
egészségügyi alapellátási feladatok helyettesítési feladatainak ellátásáról szóló határozat 
tervezet elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

33/2026. (III. 31.) határozata 
egészségügyi alapellátási feladatok helyettesítési feladatainak ellátásáról 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátási, 
háziorvosi/házi gyermekorvosi feladatok helyettesítéssel történő ellátására Dr. 



Bechtold Péter egyéni vállalkozó háziorvossal (8071 Magyaralmás, Fenyves u. 3.) a 
mellékelt megbízási szerződést köti. 
  
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a mellékelt megbízási 
szerződést írja alá, illetve a határozat végrehajtása érdekében szükséges 
intézkedéseket tegye meg.  
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3./ Beszámoló a gyermekjóléti szolgálat 2025. évi tevékenységéről 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy részt vett a szakszolgálat tájékoztatóján is, a 
beszámoló lefedi a teljes szakmai munkát. 
 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Család- 
és Gyermekjóléti Szolgálat 2025. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról szóló 
határozat tervezet elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

34/2026. (III. 31.) határozata 
a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2025. évi tevékenységéről szóló 

beszámoló elfogadásáról 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat 2025. évi tevékenységéről szóló mellékelt beszámolót elfogadta. 

 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása 
érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 

 
4./ Beszámoló a 2025. évi közművelődési feladatokról 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: A közművelődési munkatárs elkészítette a beszámolót, amit 
megköszön, nem merült fel ezzel kapcsolatban kérdése, hiszen napi szinten részt vesz a 
rendezvények előkészítésében, lebonyolításában. 
 
Varga Zoltán képviselő: Úgy látja egyre többen vesznek részt a rendezvényeken, ezt mutatja 
a március 15-i ünnep is, lakosságszám-arányosan a résztvevők száma igen magas, ezt jónak 
tartja. 
 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 
közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2025. évi beszámoló elfogadásáról szóló javaslat 
elfogadását.  

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő.  

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 
 



Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
35/2026. (III. 31.) határozata 

a közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2025. évi beszámoló elfogadásáról 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közművelődési feladatok 
2025. évi ellátásáról szóló mellékelt beszámolót megtárgyalta és tudomásul vette. 
 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 

 
5./ Képviselői indítvány főépítész személyében történő változásra 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy Pál Domonkos képviselő kérte egy írásos 
anyag kiosztását a képviselők részére, ez megtörtént. Javaslata, hogy a főépítész 
személyében történő változás tekintetében a képviselő-testület először csak azzal 
foglalkozzon és döntsön arról, hogy egyáltalán kíván-e változtatni a főépítész személyén, az 
előterjesztés és a határozat-tervezet is ezt tartalmazza. Elolvasta a képviselő által kiosztott 
anyagot, mely a kormányrendelet néhány hivatkozását tartalmazza, de úgy gondolja, hogy 
Nagyveleg olyan kis település, hogy csak eseti megbízással tud főépítészt alkalmazni annak 
ellenére, hogy a jogszabály mást tartalmaz. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Ő ezt érti, de mivel a jogszabály szerint az eseti megbízás 
nem felel meg a jogszabálynak, ezért jogszabályellenesen működik az önkormányzat. Azért 
írta le a véleményét és kérte annak kiosztását, mert régóta beszél erről, feleslegesnek tartja 
már, nem akarja ezzel húzni mindig az időd, de az önkormányzat működése nem felel meg a 
jogszabálynak. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy valóban az eseti megbízással történik a feladat 
ellátást, de kéri, hogy akkor a képviselő-testület minden döntése során legyen figyelemmel a 
jogszabályokra. Tapasztalata szerint a jogszabály sok esetben nem csak a kistelepülési 
önkormányzatokra figyelemmel, hanem általánosan határoznak meg szabályokat, ezért 
azokat nagyon nehéz alkalmazni, ráadásul a költségvetés sem engedi sok esetben, hogy ilyen 
szerződést kössenek. Úgy gondolja, hogy ennek a jogsértésnek nem volt az önkormányzatra 
nézve hátrányos következménye, hiszen a feladatot ellátják minden esetben. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Elmondja, hogy amióta a főépítészi tevékenység 
jogszabállyal ellentétes működését felvetette, tudja, hogy az önkormányzat nem felel meg a 
jogszabályban leírtaknak a kormányrendelet szerint, mindezt nem azért teszi, mert kötözködni 
akar, vagy csődbe akarja vinni az önkormányzatot, hanem mert ez a szakterülete és tudja, 
hogy a mostani állapot nem jó, őt a jószándék vezérli, nem személyes ellentét. Ertl Antal 
főépítész nincs tisztában a saját kötelességével, olyan szakembert alkalmaz az önkormányzat, 
aki nem ért ehhez a munkához. A továbbiakban nem szeretne ezzel foglalkozni és ezügyben 
a száját jártatni feleslegesen, de úgy látja, ha egy munkát valaki nem jól végez el, akkor mást 
kell választani, ha a képviselő-testületnek ez megfelel, akkor legyen így, ő nemmel fog 
szavazni. Úgy gondolja, hogy a klímákkal kapcsolatban esetleg felmerülő jogorvoslati 
lehetőség, mivel a lakosság meg lett fenyegetve, a képviselő-testület hatásköre lesz, 
megkérdezi, akkor mit fog tenni a testület? 
 
Czövek Zoltán alpolgármester: Úgy gondolja, hogy nem lett megfenyegetve a lakosság, akik 
nem a helyi rendelet szerint helyezték el a klímákat, kaptak egy levelet, mely a helyi rendelet 
szabályaira hívta fel a figyelmet, mely a bírságolás lehetőségét is tartalmazta. 



 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy a levél kiküldésével nem a bírságolás volt a 
cél, hanem a figyelemfelhívás. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Neki tiszta a lelkiismerete, de furcsának találja, hogy nyolc 
évig senki nem hívta fel erre a lakosság figyelmét, most pedig mindenkire rázúdítják, és kérik 
annak érvényesítését úgy, hogy a településképi rendelet sem megfelelő. 
 
Czövek Zoltán alpolgármester: Elmondja, hogy utánanézett Pál Domonkos képviselő által 
felvetett szakemberek kompetenciájának, azt tapasztalta, hogy Ertl Antal képzettsége, 
tapasztalata, egyéb jogosultságai felülmúlják a másik három szakembert, ő ez alapján tudja 
megítélni egy főépítész alkalmasságát. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Ő a jelenlegi főépítészt a kijelentései alapján 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az 
önkormányzati főépítészi tevékenység felülvizsgálatáról szóló határozat-tervezet elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 1 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

36/2026. (III. 31.) határozata 
önkormányzati főépítészi tevékenység felülvizsgálatáról 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati főépítészi 
tevékenység felülvizsgálatával kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és úgy döntött, 
hogy az önkormányzati főépítészi feladatok ellátását továbbra Ertl Antal főépítész 
megbízásával látja el. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása 
érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
6./ Javaslat játszóudvar fejlesztésére 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy a régi iskola udvarán található közösségi téren 
szeretné, ha fejlesztenék a játékparkot, erre árajánlatokat kértek be. 
 
Czövek Zoltán alpolgármester: Megkérdezi, hogy miért erre a helyszínre telepítenék a játékot? 
 
Kosárszki József polgármester: Úgy gondolja, hogy egy új helyszínen egy játékeszköz kevés 
lenne, a régi játékokkal a mostanival együtt egy komplettebb játszótér lehetne ott. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Félelme, hogy a rongálás miatt a jelenlegi eszközök is 
rosszak, várható, hogy az újjal is ez történik. 
 
Kosárszki József polgármester: Egyetért azzal, hogy sok a rongálás, megelőzhetőnek tartaná, 
ha telepítenének oda kamerát. 
 
Varga Zoltán képviselő: Szerinte a kamerák fontosabbak lennének a falu szélére annak 
érdekében, hogy kik érkeznek a településre, az újonnan telepítendő játékeszköz helyét a volt 
iskola udvarán tartja jónak. 



 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Felveti IP kamerák telepítésének lehetőségét, mert 
olcsóbbak, komolyabb kamerák telepítése esetén a jogszabályokra is figyelemmel kell lenni. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy a közterületen elhelyezett kamerák esetén 
bejelentési kötelezettsége van az önkormányzatnak a hatóságok irányába, szerződést kell 
kötni olyan vállalkozással, amelyiknek jogosultsága van az adatkezelésre, karbantartásra, 
kezelésre, meghatározásra kerül a felvételek törlésének határnapja, tájékoztató táblákat kell 
elhelyezni a kamerákról, az adatkezelésnek zártnak kell lenni, jogosulatlanok ahhoz nem 
férhetnek hozzá, az adatok kiadása csak kérelemre történhet meghatározott indokkal, például 
rendőrségi eljárás, ennek keretében a kamerákat kezelő cég adja ki az önkormányzat 
engedélyével az adatot, mindez a közterületi kamerákra vonatkozik, mindezt szabályzatban 
kell rögzíteni, ha a volt iskolaudvarra telepítik a játékokat, abban az eseteben is, bár nem 
közterületről van szó, de azt bárki használhatja. Elmondja, hogy korábban is felmerült már a 
térfigyelő kamerák telepítésének igénye, de a rendőrségi beszámoló adatai, mely szerint 0-1 
az elkövetések száma, ezt nem erősítik meg. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Megkérdezi, hogy a magánterületen elhelyezett kamera 
figyelheti a közterületet. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Nem, amennyiben saját bejárati kaput figyelnek a magánszemélyek 
kamerával, annak látóterét olyan szögben kell telepíteni, mely megfelel a jogszabálynak. 
 
Czövek Zoltán alpolgármester: Úgy látja, hogy az ajánlatban szerepelő játékeszközök jól 
fogják bírni az igénybevételt. 
 
Kosárszki József polgármester: Szerinte a szándékos rongálást nehéz elkerülni, de ha ebből 
indulnak ki, hogy úgyis tönkreteszik a játékokat, akkor nem érdemes újakat telepíteni, a 
lakosság részéről is igény merült fel a bővítésre, a szülők felelőssége is, hogy a gyerekek 
vigyázzanak a játékokra. 
 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 
játszóudvar fejlesztéséről szóló határozat tervezet elfogadását azzal, hogy a Green Dino Kft. 
ajánlatát fogadják el, mert tartalmazza a telepítés költségét is. 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő.  

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
37/2026. (III. 31.) határozata 
játszóudvar fejlesztéséről 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a játszóudvar fejlesztése 
érdekében játszótéri eszköz beszerzéséről döntött a Green Dino Játszótér Kft.-től 
(2600 Vác, Pajzs u. 7.) az ajánlata szerinti bruttó 1.089.500 Ft összegért az 
önkormányzat 2026. évi költségvetésének tartaléka terhére. 

 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az eszköz beszerzéséről 
gondoskodjon, továbbá tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges 
intézkedéseket. 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 

 



7./ Javaslat Magyar Falu Program keretében közvilágítás fejlesztésére árajánlatok 
bekérésére 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Ismerteti az előterjesztést, kéri a javaslat elfogadását. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Magyar Falu 
Program – „Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5.000 fő alatti településeken” című 
pályázattal kapcsolatos döntés meghozataláról szóló határozat tervezet elfogadását.  

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő.  

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
38/2026. (III. 31.) határozata 

a Magyar Falu Program – „Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5.000 fő alatti 
településeken” című pályázattal kapcsolatos döntés meghozataláról 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Falu Program – 
„Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5.000 fő alatti településeken” című 
pályázat kivitelezési munkáinak elvégzésére az alábbi cégeket hívja meg: 

1. STORM-VILLSZER HUNGÁRIA Építőipari és Szolgáltató Kft. 
(2030 Érd, Radnai utca 11. adószám: 23035209-2-13) 
Nagy Zsuzsanna 
info@strom.hu 

2. SFM-VILL Kft. 
(9241 Jánossomorja, Dózsa György utca 3.adószám: 27916214-2-08) 
Galazka Henrik Tirob 
galazkatibor@satelit-kft.hu 

3. Fénysport Lux Kft. 
(2890 Tata, Agostyáni út 5., adószám: 12879029-2-11) 
Szécsényi Enikő 
info@fenysport.hu 

 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az árajánlatok bekéréséről 
gondoskodjon, továbbá tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges 
intézkedéseket. 

 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 

 
8./ Javaslat Magyar Falu Program keretében Falumúzeum felújítására árajánlatok 
bekérésére 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
 
 
Kosárszki József polgármester: Ismerteti az előterjesztést, kéri a javaslat elfogadását. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az „Önkormányzati 
tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések – 
2025” című felhívásra benyújtott „Közösségi tér fejlesztése Nagyveleg településen” című 
pályázattal kapcsolatod döntés meghozataláról szóló határozat tervezet elfogadását.  

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő.  



A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
39/2026. (III. 31.) határozata 

„Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz 
kapcsolódó beszerzések - 2025” című felhívásra benyújtott „Közösségi tér fejlesztése 

Nagyveleg településen” című pályázattal kapcsolatos döntés meghozataláról 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Falu Program 
keretében „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati 
feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések - 2025” című felhívásra benyújtott 
„Közösségi tér fejlesztése Nagyveleg településen” című pályázat kivitelezési munkáira 
az alábbi cégeket hívja meg: 

 
1. Polányi Otthonteremtő Kft. (8000 Székesfehérvár, Bicskei utca 2., adószám: 

27828218-2-07) 
2. GeoTom Trans Kft. (8200 Veszprém, Viola utca 2., adószám: 24833756-2-19) 
3. Látós Mátyás ev. (8060 Mór, Deák F. u. 101., adószám: 90980341127) 

 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az árajánlatok bekéréséről 
gondoskodjon, továbbá tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges 
intézkedéseket. 

   
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: 2026. április 30. 

 
9./ Javaslat Babaliget járda felújítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy a Füzes utca folytatásában a jelenlegi járda 
felújítása szükséges annak érdekében, hogy az idei évben ültetendő fák helyszíne 
összeköttetésben legyen a már telepített fák helyszínével, a felújítás során szegélyt tennének, 
kavics borítással, 8 db nyírfa kerülne elültetésre, a szülők is felajánlották segítségüket 
társadalmi munkára. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Babaliget járda 
felújításáról szóló határozat tervezet elfogadását.  

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő.  

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
40/2026. (III. 31.) határozata 

a Babaliget járda felújításáról 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az újonnan 
kialakításra kerülő és a jelenlegi Babaliget közötti járda felújítására 250.000 Ft 
keretösszeget biztosít az önkormányzat 2026. évi költségvetésének tartaléka terhére. 

 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében 
szükséges intézkedéseket tegye meg, illetve a járdafelújítás befejezése után a 
kertösszeg falhasználásáról a képviselő-testületet tájékoztassa. 

 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal, illetve értelem szerint 



 
10./ Javaslat nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz közszolgáltató által 
készített éves költségelszámolás jóváhagyására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy egyeztetett a vállalkozóval, nagyon régen 
végzett munkát Nagyvelegen. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Véleménye szerint érdemes lenne megvizsgálni, hogy amelyik 
háztartás nincs rákötve a csatornarendszerre, és az hova ereszti a szennyvizet. 
 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 
nemközművel összegyűjtött háztartási szennyvíz közszolgáltató által készített éves 
költségelszámolás jóváhagyásáról szóló határozat tervezet elfogadását.  

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő.  

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
41/2026. (III. 31.) határozata 

nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz közszolgálató által készített éves 
költségelszámolás jóváhagyására 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete Patakom Kft (Csókakő, Kossuth 
L. utca 16.) által a Nagyveleg közigazgatási területén 2025. évben ellátott, nem 
közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási 
tevékenységről szóló beszámolóját a határozat mellékletében foglaltak szerinti 
tartalommal elfogadja. 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal       

 
11./ Javaslat MTKT társulási megállapodás módosítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy Nagyveleg vonatkozásában szükséges az 
óvoda működtetésére a társulással kötött megállapodás módosítása, továbbá a társulási 
megállapodás módosításának jóváhagyása is szükséges minden résztvevő önkormányzat 
részéről, mivel Isztiméren nemcsak országgyűlési, hanem helyi önkormányzati választás is 
lesz, ezért a végleges megállapodás módosításának időpontja az isztiméri képviselő-testület 
megalakulása időpontjának is függvénye. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Móri Többcélú 
Kistérségi Társulás és Nagyveleg Község Önkormányzat közötti Megállapodás módosításáról 
szóló határozat tervezet elfogadását.  

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő.  

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
42/2026. (III. 31.) határozata 

a Móri Többcélú Kistérségi Társulás és Nagyveleg Község Önkormányzat közötti 
Megállapodás módosításáról 

 



Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és jóváhagyja a 
határozat mellékletében fogalt, a Móri Többcélú Kistérségi Társulás és Nagyveleg 
Község Önkormányzat közötti Megállapodást a Meseház Óvoda-Bölcsőde 
működtetéséről és az étkeztetési feladatok ellátásáról. 
 
Felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 

 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: 2026. május 31. 
 

A polgármester szavazásra bocsátotta a Móri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási 
Megállapodása XXIV. számú módosításáról szóló határozat tervezet elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő.  
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

43/2026. (III. 31.) határozata 
Móri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodása XXIV. számú módosításáról 
 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Móri Többcélú 
Kistérségi Társulás Társulási Megállapodása XXIV. számú módosítására vonatkozó 
előterjesztést, melynek alapján az alábbi döntéseket hozza: 
 

I. 
1. A Társulási Megállapodás X. fejezete 8.13. pontja helyébe az alábbi szövegrész lép:  
 
„8.13. A 8.2.-8.8. pontban foglalt ingatlanok üzemeltetéséről, karbantartásáról, felújításáról a 
tulajdonos Önkormányzatok gondoskodnak a Társulás és az Önkormányzatok által a 
működtetés tárgyában kötött külön megállapodás szerinti költségviselés mellett, ily módon a 
társult önkormányzatok között e körben közös tulajdon nem keletkezik.” 
 
2. A Társulási Megállapodás X. fejezete 9.2. pontja helyébe az alábbi szövegrész kerül a 9.2.1. 
és a 9.2.2 alpontok változatlanul hagyása mellett. 
 
„9.2. A köznevelési intézmény költségvetésének részét képezik a Társulás és az 
Önkormányzatok által a működtetés tárgyában kötött megállapodásban részletezettek szerinti 
költségek.” 
 
3. A Társulási Megállapodás X. fejezete 9.15. pontjában az alábbi szövegrész hatályon kívül 
helyezésre kerül:  
 
„A köznevelési intézmény elemi költségvetés jóváhagyására a Társulási Tanács elnöke 
jogosult.” 
 
 
4. A Társulási Megállapodás XV. fejezete 1. pontja az alábbi 1.8. alponttal egészül ki: 
 
„1.8. A XXIV. számú módosítással egységes szerkezetű Megállapodás a törzskönyvi 
bejegyzés napján lép hatályba, azzal, hogy a módosítással érintett rendelkezéseket 2026. 
január 1. napjától kell alkalmazni.” 
  
5. A Képviselő-testület a Társulási Megállapodás egyéb pontjait módosítani nem kívánja, azok 
változatlanul kötelező érvényűek. 
 



II. 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Móri Többcélú Kistérségi Társulás 
Társulási Megállapodását az I. pontban foglalt módosítással történő egységes szerkezetbe 
foglalt Társulási Megállapodás aláírására felhatalmazza a Polgármestert.  
 

III. 
A Képviselő-testület felkéri Mór város polgármesterét, mint a Móri Többcélú Kistérségi 
Társulás Társulási Tanács elnökét, hogy a Móri Többcélú Kistérségi Társulás egységes 
szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását annak teljes körű elfogadását és aláírását 
követően a Magyar Államkincstár Fejér Vármegyei Igazgatósága részére küldje meg.  
 
Felelős: Kosárszki József polgármester  
Határidő: 2026. május 31. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Mór Város Önkormányzat készíti a mobilitással és 
közlekedéssel kapcsolatos stratégiát, kérni fogják a környező települések véleményét, kéri, 
amennyiben ilyen megkeresés érkezik, akkor a képviselő-testület tárgyalja azt meg és 
véleményezze. 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy nagyon nehéz például az autóbusz 
társaságokkal való egyeztetés, de be fogja terjeszteni a képviselő-testület ülésére. 
Tájékoztatta tovább a testület tagjait, hogy a falunapi rendezvény keretében fellépne a 
SÓGOROK együttes. Előzetes egyeztetések alapján 400.000 Ft + áfa összeg lenne a fellépési 
díj, de természetesen árajánlatot kér be.  
 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester a képviselő-testület ülését bezárta.  

 
 

k.m.f. 
  
 
 

Kosárszki József      Fidrich Tamásné 
    polgármester                jegyző 

 

 


